
 

Управління персоналом в публічній службі 

 

Навчальна дисципліна відноситься до циклу основних дисциплін, що 

забезпечують базову підготовку магістрів публічного управління та 

адміністрування. 

Вивчення даної дисципліни базується на наступних дисциплінах: 

«Інституційне забезпечення публічної влади», «Право в публічному 

управлінні», «Комунікації в публічному управлінні», «Публічне управління. 

Багаторівневе, стратегічне управління». 

Мета навчальної дисципліни: опанування компетентностями щодо 

ефективного використання публічних службовців для реалізації національних 

інтересів, стратегій регіонального та місцевого розвитку, шляхом 

впровадження сучасних теоретичних знань та практичних навичок з 

управління персоналом в публічній службі України.   

Компетентності випускника за результатами вивчення дисципліни:  

Знання: 

 сутності кадрової політики, її цілей, завдань та особливостей в 

управлінні персоналом публічної служби; 

 правових основ організації та діяльності публічної служби та публічного 

службовця; 

 базових теорій, принципів, механізмів, завдань та функцій управління 

персоналом в публічній службі; 

 особливості пошуку та формування відповідального керівника в системі 

управління персоналом в публічній службі та зміст його організаційної 

діяльності; 

 підходів до виявлення та розвитку ефективного лідерства  в системі 

публічної служби. 

Вміння: 

 аналізувати ситуацію із забезпеченням персоналом органів публічної 

влади, спроможності виконання стратегій розвитку ( регіону, району, міста, 

села, селища,  ОТГ) та надання якісних послуг населенню; 

 планувати потреби органів публічної влади щодо забезпечення та 

розвитку персоналу публічної служби; 

 застосовувати сучасні технології підбору та найму персоналу публічної 

служби, його адаптації, оцінюванні, просуванню та мотивації; 

 створювати команди ініціативних фахівців з креативними поглядами для 

виконання особливо важливих завдань та підвищення ефективності роботи 

органу публічної влади в цілому; 

 організовувати безперервне професійне навчання персоналу як на 

робочому місці так і в відповідних навчальних закладах, використовуючи 

кращий зарубіжний досвід.  

 

 

 



Результати навчання/комунікації:    

 здатність застосовувати сучасні ефективні технології управління 

персоналом в роботі органів публічної влади; 

 здатність до критичного аналізу теорій та практик управління 

персоналом та професійного розвитку публічних службовців; 

 здатність формувати дієздатний колектив, для виконання повноважень 

та функцій органів публічної влади, створення у ньому належного морально-

психологічного клімату. 

 
 


